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SCIENCES PHYSIQUES
Propagation du son

Pour entendre plus rapidement si un train arrive, Averell

a collé son oreille contre les rails en acier : « J'entends —
son sifflement », dit-il. Lucky Luke, assis sur son cheval
a coté des rails, entend ce sifflement 15 s plus tard.

Donnée :
vitesse du son dans l'acier : v =5 km/s

E——— a — A quelle distance se trouve le train ? -

__'n__ b — Combien de temps a mis le bruit du train pour parvenir jusqu'a Averell ? =
— ¢ — La méthode choisie par Averell est-elle efficace ? Justifier. —
—— === ——
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. d = 5100 m
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’Dt;sjiim' n lL.Sn:Lsgg opage @ une \itesse de .=
Skm/s-
£ = %.‘ 7 1S 5100 m v- HSkmls = )m [s
13 5100
5{- ) o ;__1_,
31,02 s
bruif du train & mis 1,02 secondes pour parvenir ——
— jusqu a Averell: —
— C-ﬂ_&n* d le bruit 45 secondles lnlus* rd alors ..
?% qu A _q.niu_\TA_]f ru { 02 seco 'Lalr:ris q =1
— est ete émis. ——
vitesse de propagation Au_lsun_edh_hemmup_;ptu rapide.
que lans  llacr : :
'Dclrrc met. choisi jghn rerell | est efficace - A —




